
Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales 

Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales 

Sujeto Obligado: Secretaría de Bienestar 

Expediente: DIT 1295/2019 y su acumulado 
DIT 1296/2019 

Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia, interpuesta en contra de la Secretaría de Bienestar, se procede a 
dictar la presente resolución con base en los siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fecha trece de diciembre de dos mil diecinueve, se recibieron en este Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, mediante la Plataforma Nacional de Transparencia, los escritos de 
denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia presentados en 
contra de la Secretaría de Bienestar, en los cuales se señala lo siguiente: 

• DIT 1295/2019 
"No abren los hipervinculos." (sic) 

• DIT 1296/2019 
"Jos hipervínculos a las actas del comité no abren." (sic) 

Cabe precisar que, en el apartado "Detalles del incumplimiento" que genera la 
Plataforma Nacional de Transparencia, se observa que la obligación de 
transparencia denunciada en ambas denuncias corresponde al formato 39a 
LGT _Art_70_Fr_XXXIX de la fracción XXXIX del artículo 70 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General), relativo al informe 
de sesiones del Comité de Transparencia", para el ejercicio de dos mil dieciocho y 
primer semestre ·de dos mil diecinueve, respectivamente. 

11. Con fecha trece de diciembre de dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso a la 
Información asignó los números de expediente DIT 1295/2019 y DIT 1296/2019 a 
las denuncias presentadas y, por razón de competencia, se turnaron a la Dirección 
General de Enlace con la Administración Pública Centralizada y Tribunales 
Administrativos (Dirección General de Enlace), para los efectos del numeral Décimo 
primero de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 
83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 
de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Lineamientos 
de denuncia). 

111. Con fecha dieciséis de diciembre de dos mil diecinueve, mediante los oficios 
INAI/SAI/2436/2019 e INAI/SAI/2437/2019, la Secretaría de Acceso a la 
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Información remitió los turnos y los escritos de denuncia a la Dirección General de 
Enlace, para los efectos del numeral Décimo primero de los Lineamientos de 
denuncia. 

IV. Con fecha diecisiete de diciembre de dos mil diecinueve, la Dirección General 
de Enlace admitió a trámite la denuncia DIT 1295/2019 presentada por el 
particular, toda vez que el escrito de mérito cumplió con los requisitos de 
procedencia previstos en el artículo 91 de la Ley General y el numeral Noveno de 
los Lineamientos de denuncia. 

V. Con fecha diecinueve de diciembre de dos mil diecinueve, la Dirección General 
de Enlace realizó una verificación virtual del contenido correspondiente al formato 
39a LGT _Art_70_Fr_XXXIX, de la fracción XXXIX del artículo 70 de la Ley General, 
que corresponde a los informes de sesiones del Comité de Transparencia, en la 
vista pública del Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT), 
advirtiendo lo siguiente: 

a) Ejercicio dos mil dieciocho, veintidós registros con hipervínculo correcto a la 
resolución, como se advierte a continuación : 

O AC'-") •~Jorwo'lt..,... ~•'rl'~~o...-.....wcOI"'d.,,,....,..a. 
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b) Para el primer semestre de dos mil diecinueve, diez registros con hipervínculo 
correcto a la resolución , como se advierte a continuación: 

~" ART. • 70 ·XXXIX· COMITÍ OHliANSPAAENCIA < 
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VI. Con fecha diecinueve de diciembre de dos mil diecinueve, mediante correo 
electrónico y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de 
denuncia, la Dirección General de Enlace notificó al partjcular la admisión de la 
denuncia DIT 1295/2019. 

VIl. Con fecha diecinueve de diciembre de dos mil diecinueve, mediante la 
Herramienta de Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de 
los Lineamientos de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia de la 
Secretaría de Bienestar la admisión de la denuncia DIT 1295/2019, otorgándole 
un plazo de tres días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente de su 
notificación, para que rindiera su informe justificado respecto de los hechos o 
motivos denunciados, de conformidad con el numeral Décimo sexto de los 
Lineamientos de denuncia. 

VIII. Con fecha veinte de diciembre de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace admitió a trámite la denuncia DIT 1296/2019 toda vez que el escrito de 
mérito cumplió con los requisitos de procedencia previstos en el artículo 91 de la 
Ley General y el numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. 

Asimismo, la Dirección General advirtió que existía coincidencia en el denunciante, 
en el sujeto obligado y en las obligaciones de transparencia denunciadas, por lo que 
se acumuló la denuncia DIT 1296/2019 a la denuncia DIT 1295/2019, de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 45 de la Ley Federal de Procedimiento 
Administrativo, de aplicación supletoria al procedimiento de denuncia, de 
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conformidad con el numeral Sexto de los Lineamientos de denuncia, a efecto de 
que se sustanciaran bajo un mismo expediente. 

IX. Con fecha diez de enero de dos mil veinte, mediante correo electrónico y con 
fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de denuncia, la 
Dirección General de Enlace notificó al particular la admisión de la denuncia DIT 
1296/2019 y su acumulación a la denuncia DIT 1295/2019. 

X. Con fecha diez de enero de dos mil veinte, mediante la Herramienta de 
Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos 
de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia de la Secretaría de 
Bienestar la admisión y acumulación de las denuncias , otorgándole un plazo de 
tres días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente de su notificación, para 
que rindiera su informe justificado respecto de los hechos o motivos denunciados, 
de conformidad con el numeral Décimo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

XI. Con fecha diez de enero de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto, 
mediante la Herramienta de Comunicación, el oficio sin número, del nueve de enero 
de dos mil veinte, dirigido al Director General de Enlace con la Administración 
Pública Centralizada y Tribunales y remitido por la Directora de Análisis e 
Información Institucional de la Secretaría de Bienestar, en el cual indicó lo 
siguiente: 

"( .. . ] 
INFORME JUSTIFICADO 

En acatamiento a lo establecido por el artículo /os artículos 95 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 91 de la a Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, se manifiesta lo siguiente: 

PRIMERO. - El denunciante manifiesta que la Secretaría de Bienestar ha incumplido 
con las obligaciones de transparencia en cuanto a que los hipervínculos relacionados 
con las actas y resoluciones del Comité de Transparencia, no abren. 

Al respecto, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Bienestar, antes 
SEDESOL, revisó la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT), encontrándose que 
la información denunciada se encuentra debidamente publicada, tal y como se 
demuestra a continuación: 

a) Ingresando a la Plataforma Nacional de Transparencia en el siguiente link: 
https://www.plataformadetransparencia.org.mx/web/guestlinicio.aparecerálasiguientep 
antalla. se da clic en información pública: 
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P LATA F O A M A N A C 1 O N AL 0~ 
TRANSPARENCIA 

. RIFtNENIDO V 

Buscador d e sotidtvdes 

• 
INFORM.ACION PÚBLICA SOliCflUDES OU! JA S 0( RESPUESTAS 

~ITIO~ Of ltU:OA MA.CIÓtJ V 

b. Deberá seleccionar en el apartado de "Entidad Federativa ": Federación, en 
"Institución": Secretaría de Bienestar, apareciendo la pantalla siguiente: 

-(- ) e o 

---
b. Se desplegará la pantalla siguiente, en la que deberá seleccionar el recuadro 
"COMITÉ DE TRANSPARENCIA " 
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c. Se mostrará en pantalla, las actas y resoluciones del Comité de Transparencia, 
mismas que podrá revisar, dando clic en 'CONSULTA DE INFORMACIÓN' 
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d. Podrá revisar, cada una de las Actas celebradas por el Comité de Transparencia, 
como puede revisar a continuación: 

ACTA COitRe8POf«lEHl~ A V. 
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-dol~doT,_ 
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,.. .... ~....._Otrtcl ......... ~ ... ,....,... .. ~ont.. .., _______________ _ 
, .. ~cW..O....ct.lcHa.----------

2. ~l' . .,WCMO.•~-·~cM..-.. .... S.~-....,_ 
~-----~~- ... ~-~II(.Mic:e-,...._. 
- IOio ooa::tCIODI)QzQt 1t 

1. 1:n~dM&Iftn"""" .... --.n.ctta.~coc.el.nM*'fW!..., 
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Con lo antes manifestado, se desestiman las manifestaciones realizadas por el 
denunciante y se comprueba que la Secretaría de Bienestar ha cumplido, en tiempo y 
forma, con las obligaciones de transparencia, respecto de la carga de información de la 
fracción XV del artículo 70 de la ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública, toda vez que la información que da pie a la presente denuncia, se encuentra 
correctamente cargada en la Plataforma Nacional de Transparencia y está al alcance 
del público en general. 

Por lo antes expuesto y fundado, A USTED C. DIRECTOR GENERAL DE ENLACE 
atentamente pido se sirva: 

PRIMERO: Tener por rendido en tiempo y forma, el presente informe justificado que se 
solicitó. 

SEGUNDO. -Previos los trámites correspondientes, se declare infundada la denuncia 
presentada contra esta dependencia. 

[ .. . ] "(sic) 

XII. Con fecha quince de enero de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto, 
mediante la Herramienta de Comunicación , el oficio sin número, de la misma fecha 
de su recepción , dirigido al Director General de Enlace con la Administración Pública 
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Centralizada y Tribunales y rem itido por la Directora de Análisis e Información 
Institucional de la Secretaría de Bienestar, en los mismos términos que el informe 
justificado señalado en el Resultando inmediato anterior, con la salvedad de que se 
refiere al ejercicio dos mil dieciocho tal y como se observa a continuación: 

"[ ... ] 
INFORME JUSTIFICADO 

En acatamiento a lo establecido por el arlículo los arlículos 95 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, 91 de la a Ley Federal de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública, se manifiesta lo siguiente: 

PRIMERO. - El denunciante manifiesta que la Secretaría de Bienestar ha incumplido con 
las obligaciones de transparencia en cuanto a que los hipervínculos relacionados con las 
actas y resoluciones del Comité de Transparencia, no abren . . 

Al respecto, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Bienestar, antes SEDESOL, 
revisó la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT), encontrándose que la información 
denunciada se encuentra debidamente publicada, tal y como se demuestra a continuación: 

a) Ingresando a la Plataforma Nacional de Transparencia en el siguiente link 
https:/ /www. plataformadetransparencia. org. mx/web/guesUinicio, Aparecerá 
la siguiente pantalla se da die en información pública: 

<-

.'::J., ! . ' . ' BI~NVENIOO V . ' • • . • ·.' 
,. _~· ! . ' . . . . . . . . ' . . 

lluscador d• solk~udes 

IN¡;OR!I.'AU ÓN ,_. j J\1 ! ( A 
SOLirtiUU~~ 

b. Deberá seleccionar en el a parlado de "Entidad Federativa ": Federación, en "Institución": 
Secretaría de Bienestar y el ejercicio, apareciendo la pantalla siguiente: 
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C. Se desplegará la pantalla siguiente, en la que deberá seleccionar el recuadro 
"COMITÉ DE TRANSPARENCIA" 
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d. Se mostrará en pantalla, las actas y resoluciones del Comité de Transparencia, mismas 
que podrá revisar, dando die en "CONSULTA DE INFORMACiÓN" 
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e. Se despliegan todas las Actas del Comité de Transparencia correspondiente a 2018, 
podrá elegir la que quiera consultar. 
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Con lo antes manifestado, se desestiman las manifestaciones realizadas por el denunciante 
y se comprueba que la Secretaría de Bienestar ha cumplido, en tiempo y forma, con las 
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obligaciones de transparencia, respecto de la carga de información de la fracción XXXIX del 
artículo 70 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, toda vez 
que la información que da pie a la presente denuncia, se encuentra correctamente cargada 
en la Plataforma Nacional de Transparencia y está al alcance del público en general. 

Por lo antes expuesto y fundado, A USTED C. DIRECTOR GENERAL DE ENLACE 
atentamente pido se sirva: 

PRIMERO: Tener por rendido en tiempo y forma, el presente informe justificado que se 
solicitó. 

SEGUNDO. - Previos los trámites correspondientes, se declare infundada la denuncia 
presentada contra esta dependencia. 
[ .. .]" (sic) 

XIII. Con fecha veintinueve de enero de dos mil veinte, la Dirección General de 
Enlace rea lizó una verificación virtual del contenido correspondiente al formato 39a 
LGT _Art_70_Fr_XXXIX de la fracción XXXIX del artículo 70 de la Ley General , que 
corresponde a los "informes de sesiones del comité de transparencia", en la vista 
pública del SIPOT, advirtiendo la misma información que quedó precisada en el 
Resultando V de la presente resolución . 

CONSIDERAN DOS 

PRIMERO. El Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales es competente para conocer y 
resolver el presente asunto, con fundamento en los artículos 6°, apartado A, fracción 
VIII, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, publicada en el Diario 
Oficial de la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, fracciones VIII y 
XXXVII, del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de Transparencia , Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales, cuya modificación se publicó en el 
Diario Oficial de la Federación el veinticuatro de septiembre de dos mil diecinueve, 
así como en el numeral Vigésimo tercero de los Lineamientos que establecen el 
procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia 
previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública, cuya modificación se publicó en el Diario Oficial de la 
Federación el treinta de abril de dos mil dieciocho. 

SEGUNDO. El particular presentó, mediante la Plataforma Nacional de 
Transparencia, dos escritos de denuncia en contra de la Secretaría de Bienestar, 
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señalando que no abren los hipervínculos a las actas del comité para" el ejercicio de 
dos mil dieciocho y el primer semestre de dos mil diecinueve, obligación de 
transparencia que corresponde al formato 39a LGT _Art_70_Fr_XXXIX de la 
fracción XXXIX del artículo 70 de la Ley General. 

Una vez admitidas y notificadas las denuncias, la Secretaría de Bienestar rindió 
sus informes justificados, mediante los cuales señaló lo siguiente: 

• Que revisaron la Plataforma Nacional de Transparencia en donde encontraron 
que la información denunciada se encuentra debidamente publicada tanto para 
el ejercicio dos mil dieciocho como dos mil diecinueve. 

• Que las manifestaciones realizadas por el denunciante deben ser 
desestimadas. ya que con dichos informes se comprueba que ha cumplido en 
tiempo y forma con la obligación de transparencia denunciada. 

En tales consideraciones, la Dirección General de Enlace realizó una segunda 
verificación virtual para allegarse de los elementos suficientes para calificar la 
denuncia presentada, analizó el informe justificado remitido por el sujeto obligado, 
así como el estado que guarda la información en el SIPOT, como se advierte de la 
pantalla que se precisa en los resultandos V y XIII de la presente resolución, 
observando así el posible incumplimiento con los hipervínculos que remiten a las 
actas del comité de transparencia correspondiente al formato de la fracción que nos 
ocupa. 

Lo anterior cobra relevancia toda vez que de conformidad con lo previsto en los 
artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo de la Ley General; 91 de la Ley 
Federal ; en relación con los numerales Quinto, Séptimo, Centésimo décimo y 
Centésimo décimo quinto de los Lineamientos para la implementación y operación 
de la Plataforma Nacional de Transparencia, dicha Plataforma está integrada, entre 
otros, por el SIPOT, que constituye el instrumento informático a través del cual todos 
los sujetos obligados ponen a disposición de los particulares la información referente 
a las obligaciones de transparencia contenidas en la Ley General, Ley Federal o 
Ley Local , según corresponda, siendo éste el repositorio de información obligatoria 
de transparencia nacional. 

TERCERO. Ahora bien, en el caso que nos ocupa, la información que integra la 
obligación de transparencia establecida en el artículo 70, fracción XXXIX, de la Ley 
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General , correspondiente las actas y resoluciones del Comité de Transparencia de 
los sujetos obligados, la cual se carga en cuatro formatos, de los cuales sólo se 
analizará el formato 39a LGT _Art_70_Fr_XXXIX, consistente en las "Actas y 
resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de sesiones de Comité de 
Transparencia", por ser el formato denunciado por el particular, mismo que se 
cargará conforme a los Lineamientos técnicos generales para la publicación , 
homologación y estandarización de la información de las obligaciones establecidas 
en el Título Quinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos 
obligados en los portales de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia 
(Lineamientos Técnicos Generales)1, que establecen lo siguiente: 

XXXIX. Las actas y resoluciones del Comité de Transparencia de los sujetos 
obligados 

En esta fracción se publicará información de las resoluciones del Comité de 
Transparencia, establecidas en el artículo 44 de la Ley General, las cuales darán cuenta 
de las funciones de ese organismo coleg iado. Todos los sujetos obligados con 
excepción de los organismos o unidades referidas en el quinto párrafo del artículo 43 
de la Ley estarán supeditados a la autoridad del Comité de Transparencia. 

El reporte de las resoluciones del Comité de Transparencia se presentará en cuatro 
formatos; el primero para dar cuenta de las determinaciones en materia de ampliación 
del plazo de respuesta a las solicitudes de acceso a la información, de clasificación de 
la información, declaración de inexistencia, o de incompetencia, así como para autorizar 
la ampliación del plazo de reserva de la información a que se refiere el artículo 101 de 
la Ley General. Lo anterior, de conformidad con lo señalado en las fracciones 11 y VIII 
del artículo 44 de la Ley General. 

El segundo formato informará de las resoluciones que emita el Comité de Transparencia 
para dar cumplimiento a las acciones y los procedimientos para asegurar la mayor 
eficacia en la gestión de las solicitudes en materia de acceso a la información; 
establecer políticas para facilitar el ejercicio del derecho de acceso a la información; 
promover la capacitación y actualización en materia de transparencia, acceso a la 
información, accesibilidad y protección de datos personales para todos los servidores 
públicos del sujeto obligado, incluidos los integrantes adscritos a la Unidad de 
Transparencia y contendrá los reportes para la integración del informe anual que debe 
entregarse al órgano garante; lo señalado con antelación, de conformidad con las 
fracciones 1, IV, V, VI y VIII del artículo 44 de la Ley General. 

1 Los formatos que resultan aplicables son aquellos establecidos en los Lineamientos Técnicos 
Generales modificados mediante el Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01 -15/12/2017-08 del 
Consejo Nacional del Sistema Nacional de Transparencia, mismo que fue publicado en el Diario 
Oficial de la Federación el veintiocho de diciembre de dos mil diecisiete. 
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El tercer formato tendrá los datos del Presidente y los demás integrantes del Comité de 
Transparencia; y el cuarto incluirá el calendario de reuniones que celebrará de ordinario 
el Comité de Transparencia en el ejercicio en curso. 

En el cuarto formato se deberá publicar la información relacionada con el calendario de 
sesiones ordinarias del Comité de Transparencia. 

Periodo de actualización: semestral, respecto de las sesiones y resoluciones. 
En cuanto al calendario de las sesiones a celebrar, se publicará la información en el 
primer trimestre del ejercicio en curso. 
Respecto a los integrantes del Comité de transparencia, se actualizará trimestralmente 
la información correspondiente. 
Conservar en el sitio de Internet: información del ejercicio en curso y la 
correspondiente al ejercicio anterior, respecto a las sesiones y resoluciones. 
Información vigente respecto del calendario de sesiones a celebrar e integrantes del 
Comité de transparencia. 
Aplica a: todos los sujetos obligados con excepción de los expresamente señalados en 
el articulo 43 de la Ley General 

Criterios sustantivos de contenido 

Resoluciones del Comité de Transparencia sobre Ampliación de plazo; Acceso 
restringido reservada; Acceso restringido Confidencial; Inexistencia de información; 
Incompetencia; Ampliación de plazo Reserva, según corresponda, con los siguientes 
datos: 

Criterio 1 Ejercicio 
Criterio 2 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Criterio 3 Número de sesión. Por ejemplo: Primera sesión ordinaria, Primera sesión 
extraordinaria 

Criterio 11 Hipervinculo a la resolución del Comité de Transparencia 
Respecto del Comité de Transparencia sobre las acciones, procedimientos , políticas, 
programas de capacitación y actualización, según corresponda, se publicará lo 
siguiente: 
Criterio 12 Ejercicio 
Criterio 13 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 

Criterios adjetivos de actualización 
Criterio 28 Periodo de actualización de la información: semestral 
Criterio 29 La información deberá estar actualizada al periodo que corresponde, de 
acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la información 
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Criterio 30 Conservar en el sitio de 1 nternet y a través de la Plataforma Nacional la 
información de acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la información 

Criterios adjetivos de confiabilidad 
Criterio 31 Área(s) responsable(s) que genera(n) , posee(n), publica(n) y/o actualiza(n) 
la información 
Criterio 32 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 33 Fecha de validación de la información publicada con el formato día/mes/año 
Criterio 34 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 

Criterios adjetivos de formato 
Criterio 35 La información publicada se organiza mediante los formatos 39a, 39b, 39c y 
39d, en los que se incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos 
de contenido 
Criterio 36 El soporte de la información permite su reutilización 

De los Lineamientos Técnicos Generales , se obseNa que, para la fracción XXXIX 
del artículo 70 de la Ley General, el sujeto obligado debe publicar, para el caso de 
las sesiones y resoluciones Comité de Transparencia, la información de forma 
semestral, y conseNar en el sitio de internet, la información del ejercicio en curso y 
la correspondiente al ejercicio anterior. 

Ahora bien , es de recordar que el particular denunció que los hipeNínculos a las 
actas del Comité de Transparencia, dentro del formato 39a LGT _Art_70_Fr_XXXIX 
"Actas y resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de sesiones de Comité de 
Transparencia" no abren, lo anterior, para el ejercicio dos mil dieciocho y primer 
semestre de dos mil diecinueve. 

En ese sentido, de la primera verificación del contenido correspondiente a la fracción 
XXXIX del artículo 70 de la Ley General , realizada por la Dirección General de 
Enlace a la información que obraba en el SIPOT, se obseNó que en el formato 39a 
LGT _Art_70_Fr_XXXIX "Actas y resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de 
sesiones de Comité de Transparencia" se puede tener acceso a los hipeNínculos, 
tal y como se muestra, a manera de ejemplo, a continuación: 

A) Ejercicio dos mil dieciocho: 
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SEDESOL Coomr dr T101nspumaa - ---

ACTA CORRESPOHOI:EHTE A LA 
SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 2018 

AW que fn'da en la ClJdad de Llexk:o. a 1~ diez horas con ttetnt:a rrínAos del doce 
de m¡tzo de dos mil d:eóoc.ho, en la saJa de~s lbicada: e-n el déáno pjsode las 

o0cms de ~ Seaol>fb de lleson"" Social ubi<odH en A<enida Poseo do la 
R'!'bma 116, co:onla J!.Jarez. Qe;egaoón Cual.i"ltemoc, C<xigo Pos:if 06600; con 
mclCM> do ta $ogl.rd> s .. :on EmocóNrio dot Cooi'..! do rromp;venc;a. - - ­
R.IÍet Ortiz Moreno~ del~ Qeoe,~ y~ paiJ u 
Transparenaa, pasó iw oe aSBt!roa rnoon1rindose presertes: - ---­
Ratnsés tvan Parra Zava!a. ~ dd TlMv del Ófvano lntemo de Ccnrcl en la 

Secretaria do 0.~ Sooal. -----
uuro ew. P"'- """Jndez $14)1e'1te d8 e_,_ de At<mos do la 
Seao<a<la de De..,_Sodal----- ---- ---­
.lóMef Ortil Moreno supi«ltr del Abogado Gtowal y CO'M:ionido ~11 1~ 
Tran5parenoi.a y TltWr de la tmdad de T~encii 

------DESARROLLO OE LA SESIÓN Y ACUERDOS>----

Javiet Ortiz Moreno someb6 a ~ de los preseffln e( S9ief* CJ"den del 
dia - --------------

1 ·-aónde!Oidend~ dla -----·-------

2. llíSMión y, en'"'""'·~ di~ 'IORi6n ¡>Xlllca. presentida P«la\Jiidad 
de Coo<d"'c:l6n de Deio¡¡aooneo. concE<Tieflte al CONTRATO NÚ.WERO 
AM~fi'J014, mismo que c:orQne<iablpeJ$01'\a!.es, )11 que dicho insrunet'mpicic:o 
\le ~ a VavéG de la ~ de lnfoonadOo con rl.mefo de kto 
0002000009818. ------
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B) Ejercicio dos mil diecinueve: 
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Asimismo, la Dirección General de Enlace realizó un análisis con el sistema "Xenu"2 

a los hipervínculos publicados por el sujeto obligado, advirtiendo que todos 
funcionan correctamente, tal y como se señala de los siguientes reportes: 
Ejercicio 2018: 
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2 Cabe señalar que dicha herramienta informática es de uso gratuito y permite verificar la funcionalidad de los 
hipeiYí nculos. 
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Como se pudo obseNar, el sujeto obligado cuenta con la información relativa a los 
hipervínculos que remiten a las Actas del Comité de Transparencia, por lo que, en 
ese sentido, se advierte que el sujeto obligado cumple en su totalidad con la 
obligación de transparencia prevista en el formato 39a LGT _Art_?O_Fr_XXXIX 
"Actas y resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de sesiones de Comité de 
Transparencia" por lo que se determina que el incumplimiento denunciado resulta 
improcedente. 

Posteriormente, se realizó una segunda verificación de la información que obra en 
el SIPOT, advirtiendo que existe información cargada respecto de dos mil dieciocho 
y primer semestre del periodo dos mil diecinueve, para los formatos 39a 
LGT _Art_?O_Fr_XXXIX "Actas y resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de 
sesiones de Comité de Transparencia", sin embargo, se pudo advertir que resulta 
ser exactamente la misma información que se obseNó en la primera verificación, 
donde se tuvo acceso a los hipervínculos de los Informes de sesiones de Comité de 
Transparencia de la Secretaría de Bienestar. 

En razón de lo anterior, este Instituto estima INFUNDADA la denuncia presentada; 
en virtud de que el sujeto obligado cumple en su totalidad con la obligación de 
transparencia prevista en la fracción XXXIX del artículo 70 de la Ley General, en 
específico en relación con el formato 39a LGT _Art_70_Fr_XXXIX, denominado 
"Actas y resoluciones Comité de Transparencia_lnforme de sesiones de Comité de 
Transparencia", por lo que se instruye a la Secretaría de Bienestar. 

Por lo expuesto y fundado se: 

RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 1, de los 
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Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara infundada 
la denuncia por incumplimiento de obligaciones de transparencia presentada en 
contra de la Secretaría de Bienestar, por lo que se ordena el cierre del presente 
expediente en términos del considerando tercero de la presente resolución. 

SEGUNDO. Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de encontrarse 
insatisfecho con la presente resolución, le asiste el derecho de impugnarla ante el 
Poder Judicial de la Federación , con fundamento en el artículo 97 de la Ley General 
de Transparencia y Acceso a la Información Públ ica y el numeral Vigésimo cuarto, 
párrafo segundo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia 
por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 
a 83 de la Ley General de Transparencia y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

TERCERO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con la Administración Pública Central izada 
y Tribunales Administrativos, notifique la presente resolución a la Unidad de 
Transparencia del Sujeto Obligado, mediante la Herramienta de Comunicación, y al 
denunciante, en la dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el 
artículo 97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Públ ica y 
el numeral Vigésimo cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública. 

Así , por unanimidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto Nacional 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, Osear 
Mauricio Guerra Ford , Blanca Lilia lbarra Cadena, María Patricia Kurczyn Villalobos, 
Rosendoevgueni Monterrey Chepov y Joel Salas Suárez, en sesión celebrada el 
cinco de febrero de dos mil veinte, ante Hugo Alejandro Córdova Díaz, Secretario 
Técnico del Pleno. 
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A~. María Pa icia Kurc n Villalobos 
Comision a Presid te en funciones 

Suscribe la Comisionada Maria Patricia furczyn Villal bos, en suplencia por ausencia del Comisionado 
Presidente Francisco Javier Acuña Llamas, con fundamento en los artículos 30, párrafo segundo de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la lnformadón Pública; 17 del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales y Décimo Quinto, numeral 1 
de los Lineamientos que Regulan las Sesiones del Pleno del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a 
la Información y Protección de Datos Personales 

Osear 2~ Ford 
Comisionado 

Esta foja corresponde a a resolución de la denuncia DIT 1295/2019 y acumulado DIT 1296/2019, emitida por el Pleno del 
Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el cinco de febrero de dos 
mil veinte. 
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